AFŞİN SEVİN FATİH İLK VE ORTAOKULU ‘nun temeli 1996 yılında atılıp 2007 yılında bitirilmiştir.12 Şubat 2007 tarihinde eğitim-öğretime başlamıştır. Okulumuz  Sevin grubu köylerindeki(Türksevin, Büyüksevin, Çukurpınar, Binboğa, Örenderesi, Kızılkaya) okullar kapatılarak tüm okullar okulumuzda toplanmış ve eğitim-öğretime başlamıştır. 
Okul müdürümüz Fatih UÇAR’dır.Fatih UÇAR  bu görevi 2019 yılından beri sürdürmektedir.
	Tamamı taşımalı olan okulumuzda ilk açıldığında 300 öğrenci bulunmaktaydı. Bugün 183 öğrenci ile eğitim-öğretime devam etmektedir. Okulumuzun 1 müdür,2 müdür yardımcısı,4 sınıf öğretmeni 2 branş öğretmeni kadrosu vardır. Okulumuzda 4 birinci kademe,4 ikinci kademe sınıfları eğitim-öğretim görmektedir.
[bookmark: _GoBack]          Okulumuzda 13 derslik,3 idare odası,1 öğretmenler odası,1 kütüphane,1 hizmetli odası mevcuttur. Okulumuzda sosyal ve sportif faaliyetler için kullanılmak üzere spor salonu bulunmamaktadır. Okul bahçesinde açıldığı tarihten itibaren ağaçlandırma faaliyetleri yapılmaktadır.Binamızın ısınması için kömür yakıtlı kalorifer kullanılmaktadır.

